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令和元年度　第９９回全国高等学校ラグビーフットボール大会

千葉県大会プログラムへの広告協賛について（お願い）
拝　啓

　初夏の候，皆様におかれましては，ますます御清栄のこととお慶び申し上げます。

　平素より千葉県ラグビーフットボールの普及・振興・発展のため，多大なるご支援・ご協力を賜り，深く感謝申し上げます。

　さて，千葉県高等学校体育連盟ラグビー専門部では，高校ラグビーの普及，発展に寄与し，参加する生徒達の励みとしていきたいという主旨のもと，全国高等学校ラグビーフットボール大会千葉県大会のプログラムを作成してまいりました。本年度につきましても，昨年同様，販売収益をテレビ放映料の補助に充当するという目的を加え，大会プログラムを作成・販売したいと考えております。

　つきましては，誠に恐縮には存じますが，下記の要領でプログラム広告のご協賛を賜りたくお願い申し上げます。

　最後になりましたが，皆様方の益々のご発展をお祈り申し上げます。

敬　具

記

１．大会概要
大会名　第９９回全国高等学校ラグビーフットボール大会千葉県大会

期日　令和１年９月８日(日)　～　令和１年１１月１７日（日）


会場　千葉県総合スポーツセンター，
ゼットエーオリプリスタジアム　他


（期日・会場は天候等の影響により変更の場合があります）


参加校　千葉県内３９校を予定


主　催　・千葉県高等学校体育連盟


・千葉県教育委員会

　　　
・（財）千葉県体育協会


後　援　・千葉県ラグビーフットボール協会


・千葉市教育委員会


主　管　・千葉県高等学校体育連盟ラグビー専門部
２．プログラム概要
Ａ４判・約８０ページ・発行部数１１００部
以　上
令和元年度　第９９回
全国高等学校ラグビーフットボール大会千葉県大会プログラム広告掲載要項

【広告サイズおよび御協賛金】

　・Ａ４版 　 １頁　(縦252mm×横170mm)・・・・２０,０００円
　・Ａ４版 　1/2頁　(縦126mm×横170mm)・・・・１０,０００円
　・Ａ４版 　1/4頁　(縦 63mm×横170mm)・・・・　５,０００円
【お申し込み方法】

　添付の申込用紙をご記入のうえ，下記連絡先にＦＡＸまたはメールにてお送りください。

　申込書の電子データは下記連絡先まで御連絡いただければメールにて送らせていただきます。
　　E-mail　nonu32@gmail.com　（ 担当：千葉県立磯辺高等学校　香取 ）　

　また，申込書の電子データは千葉県ラグビーフットボール協会HPからもダウンロードできます。

　　http://chibarugby.jp/
【広告原稿について】
　原稿の作成および送付については，以下のいずれかの方法でお願いいたします。
○原稿は昨年度全国大会予選と同様のものを使用
昨年使用した原稿から年度・大会回数のみ変えて掲載いたします。今年度，原稿を提出いただかなくても結構です。
○新たな原稿を作成し，電子データをメールに添付して送付
下記連絡先アドレスに送付してください。ただし，容量の関係でメール添付できない場合，ご連絡ください。
E-mail　nonu32@gmail.com　（ 担当：千葉県立磯辺高等学校　香取 ）
○新たな原稿を作成し，原稿を郵送
いただいた原稿をスキャンして使用いたします。製版原図・写真（特に会社マーク）等は，明瞭なものをお選びください。

【御協賛金お支払い方法】

　御協賛金のお支払いは，下の「ゆうちょ銀行」口座にご入金ください。
　（同封の払込取扱票をご利用ください。手数料は掛かりません）
銀 行 名　：　ゆうちょ銀行
口座番号　：　００１２０－８－６１１２２９
口 座 名　：　千葉県ラグビー協会高校放映準備委員会
　　＊　払込取扱票をお持ちでない場合は，ご連絡ください。ご送付いたします。
【お申し込み締め切り】　平成30年7月29日（月）
【広告原稿締め切り】　　平成30年8月13日（火）
【御協賛金お支払い締め切り】　平成30年8月30日（金）
	恐れ入りますが，各締め切り期日の厳守をお願いいたします。


　・　ご協賛金の領収書は，協賛金が確認でき次第，送付いたします。
　　　（高校ラグビー部保護者会，ＯＢ会等へは顧問経由でお渡しする場合があります）

　・　ご要望（請求書の発行希望，御協賛金お支払い確認）等ありましたら，申込書備考欄にご記入いただくか，メール・電話にてご連絡ください。 
　・　広告の掲載場所はラグビー専門部広報に一任させていただきます。

　・　御連絡いただきました個人情報につきましては，協賛金募集にかかる業務以外の目的には

使用いたしません。
【連絡先】
	〒261-0012　千葉県千葉市美浜区磯辺2-7-1　千葉県立磯辺高等学校　香取輝
　勤務先  TEL　043-277-2211　　FAX　043-278-2071　　

E-mail　nonu32@gmail.com 　　


　
